

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

28.11,2024 № 33

О признании утратившими силу некоторых Решений Городской Думы города Таганрога

> Принято Городской Думой 28.11.2024

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Решение Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 424 «Об утверждении Положения «О порядке перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в городе Таганроге».
- 1.2. Решение Городской Думы города Таганрога от 29.03.2013 № 535 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 424 «Об утверждении Положения «О порядке перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в городе Таганроге»».
- 1.3. Решение Городской Думы города Таганрога от 26.01.2017 № 310 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 424 «Об утверждении Положения «О порядке перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в городе Таганроге»».

- 1.4. Решение Городской Думы города Таганрога от 30.01.2020 № 52 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 424 «Об утверждении Положения «О порядке перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в городе Таганроге»».
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Главе города Таганрога Камбуловой С.А. обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Корякина Р.В.

Глава города Таганрога

С. Камбулова